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Вступ. У світі сучасних технологій та високорозвиненої фармацевтичної 

галузі зростає попит на народну медицину для профілактики та лікування 

багатьох захворювань, а саме природні засоби знаходять своє місце в 

профілактиці грипу та застуди. І ця думка виправдана: природні протизастудні 

препарати часто допомагають захиститися від простудних захворювань не 

гірше ніж препарати синтетичного походження. При цьому є перевага – народні 

препарати вигідно відрізняються доступним, натуральним та безпечним 

складом, який м’якше впливає на організм людини. Часник (Аllium sativum) у 

народі вважається дієвим засобом у профілактиці простудних захворювань. 

Аllium sativum і його екстракти містять безліч активних речовин, багато з 

яких мають значну фармакологічну активність. Через наявність глікозидів сірки 

часник добре відомий своїм характерним запахом при нарізці. В основному це 

сполуки сірки (алліїн, аліцин та аджоєн), які пояснюються його лікувальними 

властивостями. Часник також містить важливі компоненти, такі як вода, 

целюлоза, амінокислоти, ліпіди, ефірна олія, стероїдні сапонозиди, органічні 

кислоти, мінерали, вітаміни та ферменти, і це лише деякі з них (1). 

Найпоширенішими фенольними сполуками в раціоні є фенольні кислоти 

(похідні бензойної та коричної кислот) і флавоноїди, на які припадає 60 % і 

30%, відповідно від загальної кількості фенольних сполук в їжі (2). 
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Найбільшу увагу приділяють дослідженню поліфенолів, що чинять на 

організм людини різноманітний фармакологічний вплив: антимікробний, 

адаптогенний, знеболюючий, протизапальний, судиноукріплюючий та ін. (3). 

Метою роботи було дослідження сумарного вмісту поліфенольних 

сполук в водно-етиловому екстракті Аllium sativum з різних регіонів України. 

Матеріали та методи дослідження. 

Для дослідження вмісту фенольних сполук у складі Аllium sativum був 

використаний часник з трьох регіонів України – Одеської, Чернігівської та 

Вінницької областей. 

Для забезпечення максимального виходу поліфенольних сполук, плоди 

Аllium sativum екстрагували 50 % етанолом, у співвідношенні 1:8 та подрібненні 

матеріалу розміром до 5 мм. Екстрагування плодів часнику проводили методом 

мацерації без доступу світла та перемішування за температури 18 
о
С.  

Вміст поліфенольних сполук визначали за методом Фоліна-Чекольтеу при 

довжині хвилі 765 нм в перерахунку на галову кислоту. Динаміку вилучення 

цільового продукту досліджували впродовж 30 діб (4). 

Результати дослідження. Згідно результатів дослідження показано, що 

серед обраних зразків Аllium sativum вміст поліфенольних сполук коливався в 

діапазоні від 1,16 – 1,33 мг/г сухої сировини.  

Встановлено, що найбільший вихід цільового продукту відзначався в 

зразках з Одеської області (смт. Ширяїве) і становив 1,33 мг/г сухої сировини 

на 30 добу дослідження. Найменший вміст реєстрували (1,16 мг/г сухої 

сировини) в екстракті з плодів вирощених у Вінницької області.  

Згідно літературних джерел, різна концентрація фенольних сполук в 

плодах Аllium sativum може бути пов’язана з різним складом ґрунту та води, де 

вирощували рослини (5). 

Висновки. Таким чином, плоди вирощенні в Одеській області є 

перспективним джерелом для подальших досліджень та потребують більш 

детальної ідентифікації фенольних сполук для впровадження в фітотерапії.  
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